Checklist před odjezdem – stáž

· Stipendium je vypláceno ve 2 splátkách, pokud celková výše přesáhne 50 tis. Kč. Vyplácí se vždy mezi 9. a 10. v následujícím měsíci. Druhá splátka je zaslána přibližně v polovině pobytu.

· Doporučuji registrovat se v systému DROZD: https://drozd.mzv.gov.cz/. Jedná se o registraci českých občanů pobývajících v zahraničí. Umožňuje poskytovat aktuální upozornění k cestám a pobytu. V případě mimořádných událostí zastupitelskému úřadu napomáhá organizovat pomoc českým občanům.
Pro občany Slovenské republiky: https://www.mzv.sk/sluzby/ak-cestujete-do-zahranicia/registracia-pred-cestou-do-zahranicia.
· Doporučuji si před odjezdem pořídit kopii pasu.

· Certifikát k pojištění najdete na našich stránkách: https://international.mendelu.cz/pojisteni/. Formulář je již předvyplněný, stačí doplnit údaje o sobě a cestě. Doporučuji vytisknout a vzít s sebou na cestu.

· V případě pojistné události kontaktujte přímo pojišťovnu: https://international.mendelu.cz/pojisteni/. 

· Můžete sledovat náš Instagram: mendelu_goabroad. Budeme moc rádi, když s námi budete sdílet své zážitky během stáže, příp. i po svém návratu v podobě fotografií, videí či reels. Spojit se s námi můžete prostřednictvím e-mailu: int.marketing@mendelu.cz.

· Po návratu je potřeba dodat originál Potvrzení o vykonané stáži a vyplnit v UIS závěrečnou zprávu. 

· Pokud jste byli na stáži spokojeni a přijímající organizace by uvítala další studenty, budu ráda, když mi dáte vědět a předáte informace. 

· Pro uznání stáže kontaktujte zahraniční, resp. studijní oddělení na fakultě. 

