Filipíny
Termín výjezdu: cca 15.5–15.6. 2025
Lokalita výjezdu: SZ Visayas – ostrovy Guimaras, Panay
Téma výjezdu: Lesnictví a agrolesnické systémy Filipín – biotechnické a socioekonomické aspekty

Výjezd bude dominantně lokalizován na mangoplantáže Helping Hands for Guimaras a Guimaras State University na ostrovech Guimaras a Panay. Na těchto plantážích a přilehlých lesních pozemcích budou řešeny jednak produkční aspekty těchto plantáží (ovoce a plodiny vers. dřevní hmota) a dále jejich socioekonomický potenciál (ekoturismus, small forestry, komunitní zemědělství atp.). Na plantážích budou dále řešeny jejich technické aspekty (zajištění proti erozi, zajištění závlahové vody atp.). Součástí výjezdu bude rovněž školení v National Mango Crop Centru a návštěva zpracovatelských kapacit. Alternativně lze na výjezdu řešit mangrovové lesní porosty a pobřežní lesy – ekologie, produkce, sociální funkce.
Preferováni jsou studenti se zájmem o oblast JV Asie, kteří mají v oblasti zadanou závěrečnou práci, či o zadání závěrečné práce v místě uvažují. Dále studenti, kteří mají zájem o to podílet se na výzkumu v oblasti, resp. mají zájem prohlubovat spolupráci mezi Mendelovou univerzitou a jejími partnery na Filipínách. 
V rámci výjezdu se předpokládá pohyb spíše ve venkovských lokalitách a v terénu obecně. Je třeba počítat s pohybem v tropické oblasti (vysoké teploty a relativní vzdušná vlhkost). Součástí výjezdu bude mimo jiné i sběr dat a fyzická práce spojená s realizací biotechnických opatření na plantážích a v lesních porostech. Předpokládá se rovněž komunikace s partnery (akademici a studenti partnerských univerzit, zaměstnanci HHG atp.).
Výjezd je vhodný pro studenty všech fakult MENDELU.
Studenti předloží CV, motivační dopis a anotaci záměru studentského projektu (max. 1 normostrana)
Kontakty:
Pro získání podrobnějších informací ohledně přihlášek a administrativní stránky organizace výjezdu kontaktujte Ing. Kateřinu Brzokoupilovou (tel.: 545 135 113, e-mail: katerina.brzokoupilova@mendelu.cz). Dotazy k praktické stránce výjezdu a k jeho obsahové náplni zodpoví doc. Ing. Petr Kupec, Ph.D. (e-mail: petr.kupec@mendelu.cz).

