Výjezd akademika se studenty na Tchaj-wan
Předpokládaný termín stáže: září/říjen 2025
Cílem této měsíční zahraniční stáže je představit Tchaj-wan jako jedno z největších světových vývojových a inovačních center, které zaujímá strategické postavení v globálních dodavatelských řetězcích klíčových technologií dneška. 
V tomto smyslu student získá znalosti o inovačním ekosystému Tchaj-wanu, jeho vzniku, struktuře a procesech a politikách, které ho stimulují, resp. regulují. Takto vytvářené generické technologické inovace následně nacházejí uplatnění při implementaci prvků SMART zemědělství, venkova či města. Pro studenty bude připravena série setkání a exkurzí s klíčovými stakeholdery jako jsou inovativní technologické firmy, odvětvová sdružení, univerzitní pracoviště, tvůrci politik, ale i farmáři a lokální municipality, tak aby se studenti s implementací inovací a SMART technologií seznámili v reálném prostředí jejich vzniku a užití.
Vedle těchto společných aktivit celé skupiny, bude mít každý student i časový prostor pro svůj individuální projekt, na kterém bude pracovat pod vedením akademika z MENDELU a mentora z National Chung Hsing University (NCHU). Tento studentský projekt může mít podobu sběru dat pro závěrečnou práci, zpracování případové studie související s tématem stáže a podobně. 
V případě dotazů ohledně témat studentských projektů se obraťte na Ing. Ivo Zdráhala, Ph.D. (ivo.zdahal@mendelu.cz). V případě dotazů k administrativě výběrového řízení a následně i stáže kontaktujte Ing. Brzokoupilovou (katerina.brzokoupilova@mendelu.cz).
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