Výjezd studentů s akademikem do Zambijské republiky 2025
Předpokládaný termín a destinace
Výjezd se pravděpodobně uskuteční v měsících září/říjen 2025, doba trvání bude minimálně 30 dní. Hlavní zájmovou destinací bude Zambijská republika, přičemž bude teoreticky možné krátkodobě navštívit též sousední Zimbabwskou a Botswanskou republiku.
Zaměření a cíle
Výjezd bude organizován tak, aby se jej mohli zúčastnit studenti všech fakult. Ústředním tématem bude co nejvíce komplexní a praktické poznání managementu přírodních zdrojů, přičemž opomenuty nebudou ani související socioekonomické, kulturní a sociální aspekty specifické pro danou oblast. Studenti budou zapojeni do řešení aktuálních rozvojových projektů, které zde implementuje MENDELU, a navštíveny budou také projektové lokality dalších organizací. Studentům bude nabídnuta možnost získání podkladů a dat pro závěrečné práce. Cílem výjezdu je připravit studenty k samostatnému vycestování do zahraničí, zvýšit úroveň jejich teoretických a praktických znalosti a seznámit je s podmínkami práce v rozvojových zemích.
Plánované aktivity
Exkurze v oblasti managementu přírodních zdrojů
· Návštěvy malých, střeních i komerčních farem, školek pro produkci sazenic, lesnických, dřevozpracujících a potravinářských podniků apod.
· Výpravy do národních parků a chráněných území s cílem pochopit ochranu biodiverzity a poznat přírodní ekosystémy v kontrastu k antropicky ovlivněnému prostředí.
Návštěvy místních institucí a odborníků
· Návštěva správních, vzdělávacích, výzkumných a kulturních institucí (lokální ministerstva, velvyslanectví České republiky v Lusace, partnerské univerzity, výzkumné ústavy, muzea, archeologická naleziště atd.).
Zapojení do implementace rozvojových projektů
· Setkání s klíčovými stakeholdery, přípravné a organizační práce, ukázky praktických implementací, sběr podkladů a dat v terénu.
Praktická příprava na působení v zahraničí
· Řešení reálných výzev a situací, se kterými se lze setkat při pobytu a práci v rozvojových zemích.
Přílohy k přihlášce
Strukturovaný životopis a motivační dopis v rozsahu jedné strany A4. Oba dokumenty vyhotovte v anglickém jazyce. V motivačním dopisu popište též přínos výjezdu pro Váš odborný i osobní rozvoj a důvody k účasti na výjezdu. Zároveň předložte anotaci záměru studentského projektu (max. 1 normostrana).
Kontakty
Pro získání podrobnějších informací ohledně přihlášek a formální stránky organizace výjezdu kontaktujte Ing. Kateřinu Brzokoupilovou (tel.: 545 135 113, e-mail: katerina.brzokoupilova@mendelu.cz). Dotazy k praktické stránce organizace výjezdu a k jeho obsahové náplni zodpoví Ing Martin Čermák, Ph.D. (tel.: 545 134 054, e-mail: martin.cermak@mendelu.cz).
