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PODPORA ZAHRANIČNÍCH MOBILIT AKADEMIKŮ SE STUDENTY 
PRO ROK 2026





Základní podmínky

· Min. 5 bakalářských nebo magisterských studentů v doprovodu akademika na 30 a více dnů (cesta se do délky nepočítá). Maximální počet studentů v rámci jednoho výjezdu je 10. Prioritou je kombinace studentů z různých fakult. Doprovázející akademik může být během výjezdu vystřídán.
· Výjezd není určen pro doktorandy. Pokud se chtějí k výjezdu přidat, musí vypracovat individuální projekt a postupovat jako u individuální dlouhodobé stáže doktorandů výjezdů dle platného harmonogramu. 
· Počet podpořených výjezdů v daném kalendářním roce se odvíjí od prostředků přidělených v rámci PPSŘ a vyčleněných na podporu mobilit akademiků se studenty..
· Studenti dostanou z OMVI na základě Finanční smlouvy stipendium ve výši 20 tis. Kč/měsíc na úhradu pobytových nákladů, včetně pojištění, očkování, víza apod. Navíc jsou jim na základě Dohody student hrazeny zpáteční letenky. Navýšení stipendia ze strany fakulty či rozpočtu jiné instituce je možné. Fakulta může studentům přispět např. úhradou nákladů za vízum, očkování atp. 

Výzva pro akademiky

· Akademik si na základě aktuální výzvy podá Žádost o podporu výjezdu akademika se studenty na následující kalendářní rok. Sběr žádostí probíhá 30 dnů od zveřejnění výzvy, spravuje OMVI. 
· Předložené žádosti posuzuje Prorektor pro internacionalizaci a vnější vztahy dle doporučení vedoucího OMVI, Komise rektora pro zahraniční vztahy a internacionalizaci a externího hodnotitele, a to s ohledem na odbornou náplň, zapojení studentů z více fakult a strategický záměr Mendelovy univerzity v Brně.. V případě více  návrhů ve stejné země či regionu, bude snaha výjezdy sloučit. 
· Garanti jednotlivých návrhů budou o výsledku výběru (schválení či neschválení financování výjezdu) informováni prostřednictvím e-mailu, nejpozději do 30 dnů od uzavření sběru žádostí. S ohledem na plánované termíny podpořených projektů, budou v průběhu roku postupně vyhlašována výběrová řízení pro studenty. 
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Kritéria výběrového řízení na projekt výjezdu s akademikem

· Nezbytnou podmínkou žádosti je předjednaná spolupráce se zahraniční institucí mimo EU doložená příslibem možnosti realizace výjezdu (stačí e-mailová korespondence). Dále pak souhlas nadřízeného, že akademika uvolní na tuto služební cestu. Žádosti nesplňující tyto dvě podmínky nebudou hodnoceny a nebude na ně brán zřetel.
· Relevance stáže k Strategickému záměru MENDELU 20b)
· Výjezd do prioritní země, viz   (10b)
· Výjezd na partnerskou univerzitu/ve spolupráci s partnerskou institucí (10b) 
· Návaznost na předchozí zahraniční aktivity, výzkum či výuku žadatele (10b)
· Téma řešené na výjezdu a přístup k němu - kreativita, program (30b)
· Předpokládané výstupy jako závěrečné práce, follow-up projekty, články, promo akce (10bodů)
· Šířka nabídky pro studenty / otevřenost ostatním fakultám (každá fakulta + 2 body)

Výběr studentů 

· Výběrová řízení pro studenty budou vyhlášena postupně během roku, s ohledem na plánované termíny výjezdů, a to prostřednictvím Kontaktního centra. Vyhlášení výběrového řízení i samotné přihlášky v angličtině budou spravovány na OMVI a budou včas zpřístupněny hodnotící komisi (garant výjezdu, 2 zástupci OMVI, příp. další akademik). Výběrové řízení je společné pro studenty celé univerzity a je vždy organizováno OMVI ve spolupráci s příslušným garantem výjezdu. 
· Při výběru studentů je brán zřetel zejména na kvalitu a zaměření navrhovaného studentského projektu v rozsahu 1-3 normostrany (60b), dále pak na relevanci projektu k oboru jeho studia (30b) a na studentův prospěch (10b). U každého projektu musí být uveden supervisor projektu, což může být vedoucí bakalářské, resp. diplomové práce nebo přímo někdo z akademiků zapojených do výjezdu. 
· Výběrová komise oboduje jednotlivé přihlášky a provede předvýběr. Předvybraní studenti budou následně pozváni k ústnímu pohovoru, který bude probíhat v anglickém, příp. španělském jazyce. Studenti neschopní komunikovat v jazyce stáže nebudou vybráni.

Administrace výjezdů

· Mobilita studentů je administrována stejně jako praktická stáž, navíc však musí student podepsat Dohodu student jakožto podklad k zakoupení letenek, a to bezodkladně po přidělení mobility. Podpisy studentů a příslušného tajemníka na dohodě zařídí fakulta v součinnosti s OMVI.
· Doprovázející akademik postupuje dle platných nařízení pro služební cesty skrze cestovní příkaz. Ze zdrojů OMVI  jsou mu hrazeny pobytové i cestovní náklady dle limitů dané výzvy. 
· Před odjezdem studenti předloží na OMVI Letter of Acceptance (stačí 1 společný pro celou skupinu) a Training Agreement. Oba dokumenty zprostředkuje akademik, ve výjimečných případech je lze na jeho zodpovědnost doložit až po návratu společně s originálem Traineeship Certificate. Dále studenti vyplní v UIS závěrečnou zprávu; akademik předloží podrobnou zprávu z pobytu v rozsahu cca jedné strany, kterou doplní fotografiemi (pro účely další prezentace). 

Povinná publicita

· Povinnou součástí výjezdu je prezentace výstupů pro širokou akademickou obec univerzity uskutečněná do 6 měsíců po návratu. Může se jednat o besedu se studenty např. v klubu Green, výstavu fotografií v prostorách univerzity, v rámci studentských konferencí atp. 

Další informace

· pro akademiky: https://international.mendelu.cz/vyjezd-s-akademikem/ 
· pro studenty: https://international.mendelu.cz/prakticke-staze/vyjezd-s-akademikem/
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Základní podmínky 

 

 Min. 5 bakalářských nebo magisterských studentů v doprovodu akademika na 30 

a více dnů (cesta se do délky nepočítá). Maximální počet studentů v rámci 

jednoho výjezdu je 10. Prioritou je kombinace studentů z různých fakult. 

Doprovázející akademik může být během výjezdu vystřídán. 

 Výjezd není určen pro doktorandy. Pokud se chtějí k výjezdu přidat, musí 

vypracovat individuální projekt a postupovat jako u individuální dlouhodobé stáže 

doktorandů výjezdů dle platného harmonogramu.  

 Počet podpořených výjezdů v daném kalendářním roce se odvíjí od prostředků 

přidělených v rámci PPSŘ a vyčleněných na podporu mobilit akademiků se 

studenty.. 

 Studenti dostanou z OMVI na základě Finanční smlouvy stipendium ve 

výši 20 tis. Kč/měsíc na úhradu pobytových nákladů, včetně pojištění, očkování, 

víza apod. Navíc jsou jim na základě Dohody student hrazeny zpáteční letenky. 

Navýšení stipendia ze strany fakulty či rozpočtu jiné instituce je možné. Fakulta 

může studentům přispět např. úhradou nákladů za vízum, očkování atp.  

 

Výzva pro akademiky 

 

 Akademik si na základě aktuální výzvy podá Žádost o podporu výjezdu 

akademika se studenty na následující kalendářní rok. Sběr žádostí probíhá 30 
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V případě více  návrhů ve stejné země či regionu, bude snaha výjezdy sloučit.  

 Garanti jednotlivých návrhů budou o výsledku výběru (schválení či neschválení 

financování výjezdu) informováni prostřednictvím e-mailu, nejpozději do 30 dnů od 
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